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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПАТРІОТИЗМУ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ В ХОДІ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ У 

НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ 

УКРАЇНИ. 

Національний університет цивільного захисту України (НУЦЗ України) –

це провідний заклад вищої освіти Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій ІV рівня акредитації. Університет здійснює підготовку, 

перепідготовку та підвищення кваліфікації здобувачів освіти всіх рівнів для 

підрозділів ДСНС України та організацій усіх форм власності.  

Формування свідомого громадянина – патріота України є одним з 

головних завдань даного закладу вищої освіти, оскільки з Університету 

випускаються офіцери Державної служби України з надзвичайних ситуацій, які 

мають гідно виконувати свої службові обов’язки на користь українського 

народу. Викладання блоку соціально-гуманітарних навчальних дисциплін в 

НУЦЗ України, в процесі якого великою мірою здійснюється патріотичне 



виховання покладається на кафедру соціальних і гуманітарних дисциплін, що є 

структурним підрозділом соціально-психологічного факультету Університету. 

Кафедра забезпечує викладання досить великого спектру соціо-гуманітарних 

дисциплін. До них відносяться: філософія, історія та культура України, 

культурологічні дисципліни, соціологія, політологія, основи демографії, основи 

демократії, основи Паблік Рілейшнз, теорія та практика освіти тощо. Діяльність 

кафедри спрямована також на формування духовної культури курсантів, 

студентів, слухачів, сприяння становленню їхнього світогляду, прищеплення 

знань у всьому спектрі гуманітарних галузей знання. Специфіка навчальної 

роботи, яку проводить кафедра, полягає у впливі на особистісний розвиток 

курсантів, студентів та слухачів НУЦЗ України. Науково-педагогічні 

працівники кафедри в процесі навчально-виховної роботи використовують 

новітні педагогічні технології та технічні засоби навчання. В аудиторії, що 

закріплена за кафедрою, є телевізор з функціями передачі фото- , аудіо- та 

відеоінформації,спрямованої на більш якісне засвоєння знань студентами та 

курсантами.  

З метою патріотичного виховання та більш якісного ознайомлення з 

діяльністю видатних історичних особистостей в аудиторії кафедри розташовані 

портрети з детальною інформацію про талановитих діячів політики, науки, 

освіти та культури України. Першим кроком у створенні на базі кафедри 

лабораторії творчого розвитку є використання фортепіано в процесі науково-

педагогічної діяльності. Естетичне та художнє виховання є невід’ємною 

частиною навчально-виховної роботи кафедри та сприяє гармонійному 

розвиткові студентів та курсантів навчального закладу, а також сприяє 

формуванню патріотизму у здобувачів вищої освіти [1].  

З метою підвищення загальної гуманітарної культури, формування 

загальнолюдських духовних цінностей, формування патріотизму у майбутніх 

працівників ДСНС України, колектив кафедри соціальних і гуманітарних 

дисциплін активно здійснює виховну роботу з курсантами та студентами 

університету, що реалізується в різноманітних позанавчальних заходах. 



Велику роль у формуванні патріотизму серед здобувачів вищої освіти 

НУЦЗ України відіграє також відділ виховної та соціально-гуманітарної роботи 

Національного університету цивільного захисту України. До його функцій 

можна віднести: підготовку пропозицій до проектів наказів, розпоряджень, 

організаційно-методичних вказівок та планів основних заходів університету з 

питань національно-патріотичного виховання, соціально-гуманітарної роботи 

забезпечення дисципліни і законності серед особового складу університету; 

участь в організації та проведенні запланованих заходів національно-

патріотичного виховання та соціально-гуманітарної роботи, урочистостей з 

нагоди знаменних дат і подій; співпраця, у межах наданих повноважень, з 

органами державної влади, місцевого самоврядування та громадськими 

організаціями у сфері національно-патріотичного виховання, використання їх 

досвіду і духовного потенціалу у вихованні особового складу університету; 

вивчення та сприяння, в межах компетенції, вирішенню соціальних питань 

особового складу та осіб, які є учасниками бойових дій (учасниками 

АТО/ООС), були поранені, отримали інвалідність і звільнені зі служби у 

відставку за станом здоров’я; методичне забезпечення гуманітарної підготовки 

здобувачів вищої освіти, осіб рядового та начальницького складу університету 

[2]. 

Багато в чому діяльність кафедри соціальних і гуманітарних дисциплін 

соціально-психологічного факультету НУЦЗ України та відділу виховної та 

соціально-гуманітарної роботи Національного університету цивільного захисту 

України перекликається з Українською Хартією вільної людини. Зокрема 

близькими постулатами Української Хартії вільної людини та основами 

соціально-гуманітарної роботи в НУЦЗ України є відчуття себе здобувачами 

вищої освіти вільними і активними українцями, що люблять державу та здатні 

креативно мислити.  
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